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PENDIENTES MIYUKI PUNTO DE LADRILLO TRIPLE
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¿Cómo se hace el punto triple?
En este nuevo tutorial, aprenderá a hacer pendientes de perlas Miyuki utilizando la técnica de puntada de ladrillo
triple.
La técnica de tejido en punto de ladrillo tiene varias variantes: punto de ladrillo sencillo, punto de ladrillo doble y
punto de ladrillo triple. La puntada de ladrillo doble y triple utilizan exactamente la misma técnica que la puntada de
ladrillo simple. La única diferencia es el número de cuentas ensartadas a la vez. En el punto bobo triple, en lugar de
una sola cuenta, se enhebran tres. Piensa que 3 cuentas son una sola cuenta. Para la puntada de ladrillo doble, en
lugar de 1 cuenta, se enhebran 2 cuentas. No hace falta telar: el punto bobo triple, como el sencillo y el doble, se
hace con una aguja de tejer.
Estos pendientes colgantes son de la edición limitada del kit Mystic Galaxy que sale a la venta en 2019. Puedes
combinarlos con una pulsera brazalete para crear un conjunto de joyas a juego.
Puedes probar diferentes técnicas de punto de ladrillo inspirándote en nuestros tutoriales:
• Tuto pendientes con flecos con punto de ladrillo doble.
• Tutorial de pendientes colgantes de perlas con punto de ladrillo simple, doble y triple.
¡Estamos deseando ver el resultado de todas tus creaciones, así que no dudes en compartirlas con nosotros en
nuestras redes sociales etiquetándonos @perlesandco o utilizando el #perlesandco! Únete a nuestro grupo de
Facebook, el Super Club des Client(e)s Perles & Co para descubrir nuestra comunidad creativa.

https://www.perlesandco.es/tutoriels/t31592-grille-de-tissage-bangle-miyuki-peyote-circulaire.html
/tutoriels/t27081-grille-de-tissage-double-brick-stitch-boucles-d-oreilles-pendantes-en-miyuki.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/t29021-tuto-boucles-d-oreilles-miyuki-en-brick-stitch-style-color-block.html
https://www.perlesandco.com/
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¿Que material usar para Pendientes Miyuki Punto de Ladrillo Triple ?
 

MATERIAL

Ganchos 18 mm Dorado con oro fino x6
Ref : : BO-142
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0759 - Mat Opaque Turquoise Green
Ref : : DB-0759
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1523 - Opaque Light Salmon AB Mat
Ref : : DB-1523
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold
Ref : : DB-1832
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2144 - Opaque Dyed Cobalt x8g
Ref : : DB-2144
Cantidad : 1

Anillas cerradas 2.8x0.65mm de Gold filled x10
Ref : : GLD-417
Cantidad : 1

Colgantes triangulares martilladas de latón 35x13.5 mm para joyas DIY Dorado x2
Ref : : PEND-692
Cantidad : 1

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Gold x50 m
Ref : : UFC-497
Cantidad : 1

MATERIAL

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/9

Corta 1,20 m de hilo y enhebra 1 cuenta dorada y 1 azul
marino. Pasa la aguja por la cuenta dorada para formar
un bucle entre las dos cuentas.

 Paso 2/9

Vuelve a la cuenta azul marino, luego a la dorada y
después a la azul marino.

 Paso 3/9

Ensarta 1 cuenta azul marino y pásala a través de la
cuenta azul marino anterior y de vuelta a través de la
última y repite una 2ª vuelta. Teje las 4 cuentas azules
restantes de la fila repitiendo el paso 3.
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 Paso 4/9

Ensarta 2 cuentas azul marino, 1 cuenta turquesa y 3
cuentas azul marino. Pase la aguja por debajo del hilo
que une la penúltima y la penúltima cuenta azul marino
tejidas en el paso anterior. Gire las 3 últimas cuentas
azul marino ensartadas.

 Paso 5/9

Pasa por las 3 primeras y vuelve a pasar por las 3
últimas para sujetar las columnas de cuentas.

 Paso 6/9

La técnica es similar a la del punto de ladrillo clásico,
pero cuantas más cuentas añadas, más fácil será que las
columnas de cuentas se separen. Para unirlas, puedes
hacer un bucle entre las dos cuentas superiores para
juntarlas.

 Paso 7/9

A continuación, teja las cuentas restantes de 3 en 3
siguiendo el patrón. Para cada cambio de fila, repita los
pasos 4 a 6.
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 Paso 8/9

Cuando hayas llegado a la última fila, enhebra 3 cuentas
rosas, la anilla cerrada, 3 cuentas rosas y entrelaza.
Asegúrese de que la anilla está en el centro. Gira las 3
primeras cuentas, la anilla, las 3 últimas cuentas, la anilla
y las 3 primeras cuentas para solidificar el tejido y la
unión. A continuación, introduce el hilo en las cuentas y
córtalo.

 Paso 9/9

Abra la anilla del gancho para la oreja girando el extremo,
no separándolo con unos alicates. Deslice la anilla
cerrada y el colgante triangular en ella. Presta atención a
la dirección para que el tejido quede delante del colgante
de oro cuando lleves los pendientes. Haz el segundo par.

Resultado
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